



Příslušenství: Ploché lože Alaris A4/Legal

Snadné skenování rozměrných, vázaných a křehkých dokumentů

Ploché lože plně integrované se skenery řad Alaris S2000 a Alaris E1000 k zachování produktivity v případě, že do pracovního toku vstoupí dokumenty, jejichž skenování je náročným úkolem

Nyní Vás už nic ne zastaví

Ideální řešení k udržení produktivity a efektivity skenování. Plně integrované ploché lože A4/Legal lze snadno připojit ke skenerům řady S2000 a E1000.

Když musíte skenovat originály, které jsou vázané, rozměrné nebo citlivé – potřebujete jako příslušenství použít ploché lože, s jehož pomocí tyto výjimečné dokumenty nasnímate rychle. Ploché lože Alaris A4/Legal je přesně to, co potřebujete k zachování produktivity skenování. Nyní již skenování časopisů, knih, fotografických zvětšení, nadrozměrných obálek, silnějších materiálů, vázaných prezentací a jiných rozměrných originálů Vaši produktivitu nesníží.

Spolehlivé a bezpečné, ať snímáte cokoli

S efektivnějším, jednodušším připojením plochého lože ke skenerům řad S2000 a E1000 – navíc s cennými schopnostmi bezpečně skenovat křehké a vázané dokumenty bez rizika jejich poškození – zažijete spolehlivou výkonnost a klidnou mysl.

Vlastnosti zaměřené na účinnost

Díky malé základně plochého lože Alaris A4/Legal a jeho elegantní integraci se skenery řad Alaris S2000 a E1000 efektivně ušetříte prostor, a to bez ohledu na velikost skenovaných dokumentů.

- Rychlé a snadné připojení – včetně všeho, co je potřeba k zahájení činnosti

- Není potřeba žádný další napájecí kabel ani další zdroje na zpracování obrazu z hostitelského počítače
- Žádné omezení tloušťkou – vázané originály, například, jsou během skenování bezpečně a zajištěně drženy naplocho.
- Díky schopnosti skenovat kraj knihy lze naskenovat stránku knihy najednou se zamezením vzniku rozmazaného nebo tmavého zobrazení v oblasti „úžlabí“ knihy
- Ukládejte a posílejte soubory ve formátu, ve kterém potřebujete – včetně jedno i vícestránkových JPEG, PDF, prohlédávacích PDF, PNG, TIFF, BMP, RTF atd.
- Zabírá méně místa než samostatné ploché lože – skener a integrované ploché lože sdílí stejně malou plochu základny
- Podpora pro TWAIN, ISIS a některé další ovladače pro Linux

Jednoduchost díky snadnosti použití jednoho tlačítka

Skenuje dotykem na tlačítko. Technologie Alaris Smart Touch umožňuje rychlé skenování do souboru, e-mailu, do Microsoft SharePoint a dalších aplikací. Máte vše, co potřebujete k okamžitému zahájení skenování.

Ploché skenování v síti a schopnost zvládnout více

Zpracování rozměrných, vázaných a křehkých dokumentů s důvěrou. Při použití plochého lože Alaris A4/ Legal se skenerem S2060w nebo S2080w pro bezdrátové síťové připojení může v decentralizovaném prostředí ploché lože snadno sdílet více uživatelů. Když bude skenování výjimečných dokumentů potřebovat více uživatelů nebo dojde ke zvýšení objemů, vždy budete připraveni.

Jiní výrobci nabízí bezdrátové připojení zajištěné pomocí přídatné soupravy, se skenerem S2060w/S2080w a plochým ložem však můžete pracovat v síti okamžitě.



Ploché lože Alaris A4/Legal

Charakteristiky	
Optické rozlišení	1200 dpi
Výstupní rozlišení	75, 100, 150, 200, 240, 250, 260, 300, 400, 500, 600 a 1200 dpi
Maximální velikost dokumentu	216 x 356 mm (8,5 x 14 palce)
Výška x šířka x délka	53 x 462 x 467 mm (2,1 x 18,2 x 18,4 palce)
Hmotnost	2,9 kg (<6,5 liber)
Katalogové číslo	1015791
Kompatibilita	skenery řady Alaris S2000 a skenery řady Alaris E1000

Chcete se dozvědět více?

AlarisWorld.com/go/flatbed

Kontaktujte nás:

AlarisWorld.com/go/contactus

Alaris

a Kodak Alaris business



Zde naleznete brožuru našich ocenění →

Alaris IN2 Ecosystem

V současném komplexním datovém prostředí vyžaduje snímání informací integrovaný přístup. Alaris IN2 Ecosystem přináší nejlepší řešení snímání informací při Vašem podnikání s využitím předních skenerů v oboru, softwaru a služeb zajišťovaných sítěmi důvěryhodných partnerů.

Alaris IN2 Ecosystem Vám přináší:

- **To správné vybavení:** Řešení vyhovující Vaším podnikatelským cílům, prostředí a rozpočtu
- **Tu správnou zkušenost:** Řešení, které Vaši práci zjednoduší — od nabytí, přes provoz až po záležitosti vlastnictví
- **Ty správné výsledky:** Řešení, která díky rychlému, přesnému a spolehlivému snímání informací přináší vyšší obchodní hodnotu

Více se dozvíte na alarisin2.com

Všechny zde použité obchodní známky a obchodní názvy jsou vlastnictvím příslušných majitelů.

Obchodní známka a vizuální podoba Kodak jsou použity v rámci licence Eastman Kodak Company.

© 2019 Kodak Alaris Inc.
TM/MC/MR: Alaris
04/19

Alaris Services